
最新幼儿园小班三八节创意活动方案 小
班三八节活动方案(精选5篇)

当面临一个复杂的问题时，我们需要制定一个详细的方案来
分析问题的根源，并提出解决方案。方案书写有哪些要求呢？
我们怎样才能写好一篇方案呢？下面是小编为大家收集的方
案策划书范文，仅供参考，希望能够帮助到大家。

幼儿园小班三八节创意活动方案篇一

为全面贯彻落实《中国小公民道德建设计划》，培养幼儿的
基本道德观念和社会责任感，养成良好的行为习惯。在“三
八”妇女节之际，特举办本次主推活动。在通过本次活动，
让幼儿充分了解母亲，真正从内心感到母亲对家庭的付出，
对自己的关爱，培养孩子尊敬长辈、孝敬父母的传统美德以
及关心他人、热爱劳动的良好习惯。

妈妈，您辛苦了

1、知道三月八日妇女节，是妈妈的节日

2、通过表演节目和妈妈一起游戏，表达对妈妈的祝贺。

1、歌曲，如《我的好妈妈》等。

2、通知妈妈参加活动。

3、材料准备：音乐、贺卡、红花等

（一）、导入活动：

（二）节目表演



《歌曲串烧》

世上只有妈妈好

不再麻烦好妈妈

爱妈妈的小乌鸦

我的好妈妈

部分亲子表演《妈妈我要亲亲你》

（三）亲子游戏——抢椅子

（四）我爱妈妈

让孩子剥糖和橘子给妈妈吃，体现孩子对妈妈的爱

（五）送礼物

送贺卡、送花送给妈妈一个甜蜜的吻

幼儿园小班三八节创意活动方案篇二

1、《幼儿园教育纲要》中明确指出：“幼儿与成人之间的共
同生活、交往、探索、游戏等，是其学习的重要途径之
一。”亲子活动是以亲缘关系为主要维系基础，以幼儿与家
长互动游戏为核心内容，全方位开发孩子的多种能力，帮助
孩子初步完成自然人向社会人的过渡的一种活动。

2、知道三月八日是妇女节，是妈妈的节目。了解妈妈的工作
和妈妈的喜好，喜欢妈妈。通过表演节目和妈妈一起游戏，
表达对妈妈的祝贺。

一、活动主题：我爱妈妈



二、活动目标：

1．知道三八节，并用各种方式向妈妈表示祝贺。

2、通过和妈妈的一起游戏，增进幼儿与家人之间的情感。

3、体验活动带来的`快乐。

三、活动准备：

1．通知妈妈或者女性家长来园参加亲子活动。

2．准备游戏需要的材料。

3．布置活动场地。

四、具体活动方案：

（一）活动流程：

1、主持教师向妈妈们致欢迎词。

2、注意事项:

（1）请您在活动中看好您的宝宝，以免其受到伤害。

（2）请在活动过程中遵守活动规则。

（3）在活动中请勿拥挤。

3、教师介绍几种游戏的名称。

4、游戏开始

5、幼儿送鲜花给妈妈



6、活动结束：让我们为了灿烂的明天共同努力，象这样的亲
子游戏在以后还会有很多，希望家长朋友们踊跃的参与。

为应对幼儿园举行亲子活动中发生一些特殊情况时，我们能
够及时、有序、高效地作出相应处理，最大限度控制特殊情
况造成的损害，维护本次活动的稳定和有序地开展，特制定
本预案。

应急措施：

做好活动的周密安排：

1、事先熟悉活动地点的环境，了解周围是否有安全隐患，若
有应及时整改。

2、做好活动的组织工作，强化活动纪律，确定负责人，事先
制定好计划。照顾幼儿安全，注意幼儿离园的安全。

教师应时刻关注幼儿在游戏中的表现，发现异常，及时给予
关注。

4、活动时，要及时提醒幼儿安全第一，比赛第二。

5、随时供应幼儿饮水，在活动过程中，安排幼儿适当休息。

幼儿园小班三八节创意活动方案篇三

活动目标：

通过活动让幼儿知道3月8日是妇女节；

通过活动引导孩子表达对妈妈的关爱。

活动时间：3月8日----3月10日



活动对象：小班组全体幼儿

活动内容：

1、 涂色（小红花）

活动中用彩色的笔给妈妈涂一朵漂亮的花。

2、 制作一朵漂亮的小红花。

活动中，孩子们用能巧的双手和老师一起给妈妈制作了一朵
小红花。

3、送妈妈一朵花

放学时把小红花带回家送给妈妈。

4、对妈妈说一句关心的话。

鼓励孩子们回家后对妈妈说一句话：“妈妈妈妈我送你一朵
花。”“妈妈祝你节日快乐。”“妈妈妈妈我爱你。”用话
语来表达对妈妈的爱。

5、帮助妈妈做一件事。

鼓励孩子们回家后帮助妈妈做一件事：“帮妈妈拿鞋
子。”“帮妈妈拿衣服。”等动作来表达对妈妈的爱。

幼儿园小班三八节创意活动方案篇四

本活动通过三八妇女节，为妈妈开展庆祝活动，来激发幼儿
爱妈妈的情感，从而培养幼儿主动参与活动的能力，进一步
激发幼儿参与集体活动的欲望。



小班幼儿大多对妈妈十分的亲近也很依赖妈妈，什么事都会
跟妈妈说，碰到事也会第一个告诉妈妈。但很少体会妈妈的
辛苦，也很少想到为妈妈做事。小班孩子的年龄特点也决定
着他们在享受着别人的爱护的时候，不会考虑到去关爱他人。
因此，在引发孩子充分体验妈妈的关爱的时候，更应该激发
孩子关爱他人的意识。特别是现在独生子女较普遍的今天更
是如此。所以，活动设计，尽可能激发幼儿体会情感，让孩
子知道妈妈工作的辛苦自己也应该关心妈妈，为妈妈做一些
事。

：演演唱唱.听音带进行歌表演《世上只有妈妈好》，激发幼
儿情感兴趣。

夸妈妈

1、介绍节日教师用清楚简洁的语言向幼儿介绍三月八日是妇
女节，是妈妈的节日。

2、提问幼儿：你回家观察妈妈了吗?她长得怎么样?是高还是
矮，是胖还是瘦，头发是什么样子的?请幼儿说一说。

3、引导幼儿讲述自己妈妈的工作及职业。说说妈妈好在什么
地方?

4、组织讨论 ： 知道妈妈既要工作又要操持家务，非常辛苦，
应学会关心妈妈。引导幼儿帮助妈妈做一些力所能及的事情。
如：帮妈妈拿拖鞋，请妈妈喝水，听妈妈的话，不让妈妈生
气等。

我的好妈妈

1、和同伴说说自己这几天为妈妈做了什么事。

2、提问：今天回家你准备为妈妈做什么事?



红花送给好妈妈，并说一句节日祝贺的话。

制作心愿卡

1、讲讲说说：妈妈的心愿是什么?

2、出示心愿卡讲讲说说是怎么做的?

3、母子集体操作。

4、挂心愿卡。

幼儿园小班三八节创意活动方案篇五

1、知道三月八日是妇女节，是妈妈的节目。

2、了解妈妈的工作和妈妈的喜好，喜欢妈妈。

3、通过表演节目和妈妈一起游戏，表达对妈妈的祝贺。

知道三八节，并用各种方式向妈妈表示祝贺，理解妈妈的辛
苦。

1、一些歌曲音带，如〈我的好妈妈〉、〈世上只有妈妈好〉
等。

2、事先准备好自己不同年龄阶段的照片。

3、通知妈妈参加活动。

4、妈妈准备节目和发言。

（一）教师引出活动。



（二）庆祝活动

1、在歌颂妈妈的乐曲中，邀请妈妈们入座。

说明：座位安排，可让妈妈和幼儿坐在一起。

2、活动进行。

（1）出示幼儿的成长时期的照片引导幼儿说出自己长大了，
妈妈付出了许多的辛苦。

说明：请妈妈事先帮孩子准备好不同时期的照片，并将他们
粘在一张漂亮的纸上。幼儿能讲出这些照片的具体内容。

（2）幼儿说说妈妈在家的辛苦及对自己的关爱

（3）个别妈妈表演本领

老师小结：我们的妈妈真能干、真辛苦呀，我们一起来谢谢
妈妈：“妈妈您辛苦了。”

（4）妈妈说心声。

说明：通过妈妈代表说心声，体会妈妈爱“我们”的情感同
时也激发幼儿爱妈妈。

（5）幼儿与妈妈一起游戏。

1）夹球比赛：幼儿和妈妈面对面夹球。

2）妈妈游戏——抢椅子

（6）集体表演《我的好妈妈》

说明：幼儿在体会爱妈妈的情感中，表达爱妈妈的情绪。这



时应该是感情的高潮。也是庆祝会的高潮，教师的引导和激
发尤为重要。教师可作为主持人充满激情地组织表演。如，
当幼儿说完悄悄话，教师可以说：“我们的悄悄话，是我们
的心声，妈妈，谢谢您们，妈妈，祝您们节日好”幼儿
齐：“祝妈妈节日好”掌声响起。

（三）关心妈妈：让孩子剥糖和橘子给妈妈吃，体现孩子对
妈妈的爱

（四）送礼物

说明“幼儿在强烈的爱妈妈的情感驱使下，主动性，积极性
都会增强，所以，这时制作礼物，送礼物都是情绪的延续。

（1）教师事先准备好图画纸请幼儿为妈妈花一串美丽的项链，
画完后将他送给妈妈，向妈妈表示节日的祝贺。

说明：幼儿在送礼物中，体会和表达爱妈妈的情感。

（2）给妈妈说一句悄悄话。教师可引导幼儿说些祝贺的话，
如：我送妈妈连衣裙，祝妈妈永远漂亮。

（五）活动延伸

以后，可产生幼儿的“我帮妈妈”纪事本，主要记录幼儿在
家帮助妈妈做力所能及的事情，进一步关心妈妈。


